=471

FABOOL Laser CO2&EMISyFITIA L, BVICRIBA T Vav@DI\vF TR M ESRERESY,
BaRNBEECHEEIZS,
Bh— HEPASOREVDIEEENE UL, 8t HiR— FETTEB/IZS,

fFHTSITH

FABOOL Laser CO2M#ATIILI TOTEELEELET,

© N ok owd-=

TIARSAN—
RALVTF
AT

RUF

B AT=)
Zyl—-NY3
BF

KFSR

RELDIEE

AHEGROMAALT, CHEAFICLUTOIRE LOTITE 12T HHEAD L IELKTERESL,

RIA7 LT MBI THLIU M I ETOTESLY,

FEARIBREERAMULTVSI A OB BRI AVTFIA-BEETOTELSL,

L= —hoREoNSHIEKREBIRTT . KK, ®IIE, BOB/BLEFHITERLTUIESL,
KERBEDLED. LA EeRHT IR REBEERNICEO—BEMRITICANBUVTIZS.
L—H—REMITHRYUNDE/ P ANCRAITTORSITHRENVTIZSLY,

FMF B OB, BH I TEREESNOADN N THORRISE INEDLICL TS Y Fe AT
EXRENDOANBREATREFRALTESL,

FHERABEORRE, S5-ERERAFBVLIICTHBETOTULELY,

REARPEEN. LY EEL LREEFEICRS LTREEFDIMIHBVELIIC+H57 TERBLE
AN

BREANTVSMIIREATREFALTES, FEREANKXEFALTVSIGEETE, LR Eif
HICAREANTRLIEE A,

FARTOEHAILTHTET THETIEHR CBREANLBVTESL,
BEREANTUVSRERARGERE LT IE R,


/manual/fabool-laser-co2-ver4-packing-list/
https://support.smartdiys.com/hc/ja/requests/new

BREANTVIMEAHSEZBESETRVWIE B FEARREBRHTIRELTERI—TILESL
TLIESLY,

BFHRIERBRISEITERBNLSICL TS,

CHEACERLTIE. E'ESPI—IEIREFLTHELESL,

MITIFRMICEALT. BRICRATOMIICINEEMELNRELBOCEEIRRIZEL,
AAEBLIUEBRIBAEDOEHIVTEEL,

AR PE I K EMEE M T EOEICSEM LU TS,
RAENEIVMERGL—F—-0ORBECEIM VEIITLTESLY,
MIFHCINEDPCEDRETIZEEN BB, BRICHNTHIERFTTSCO2L—F— I #AH
KPRV R EBEEE R TR EBEHATIBELT. R ET I LD R BEATHEALWES
(A

AHEENBEFCLIBEELEIMES} . BESICERZPIELTESL,
RENHZRMENITZHESICIE. ¥ RFEOCO2/DSL—F—INTH#AE XTI REEBDET,
CO2/DSIMI#RAMERFYMEBASNE MG S F A& HE XX KELTITOTEEL,
MIRYFDOTFICCHNBELBNLIICLTEEN, KKEOBNDHIET,
AHERELLTCHLENVEB S, RBREEZLTIToTHHSLY,

2IDPBH-I5—LIX- BB EZEOA VT T IAREHMIICIT TR,
MIRTEROMINEZMEIERICEOTVSIGEENHENFTOTERIE LICE+2TERIES,

SMmEREEICBALT

BROFE - NHFRISLIGEEEREIHE30 8 LIRICH 1 ETERILES) TRIKRBEEHEER
&, RECTERFLERBVELEY . BROEE LA RKODHT R RN O ISEIBULIMMET,
WIYZa7IBDICHA I TEITL. BERARRE. EHRERRMETOTHELTS, YIa7IWERES
BT, FEIIEARRE . EH AN U TERASNLE S EM RSB TIVELEET,
L—Y-ER23AHTILENHENETOT, AEAEEIMESL TG IR TORREI(C L S HEICE
LTIE. —UIOREZ MV ULIMRET

BACHEMASNTVS IV B (TR B G LIS TEER LB LTS WY, SI—VEATOR A DA S & L5t
TOFERABE. BHEERREUNDNEIFEETH O TLRAEMRINESETUVELEET,

RTFHBMEEDIHICOINT

HERTHIL—Y—F  3IIVIAIM LVABERERTFHBASERR—LA-IINERICEATEZIEN
AIRETY

£ L<[EsmartDIYsih—LR—Y > ¥=a7Jl > FABOOL Laser CO2 > {&5F & s B CRERRESLY,


/manual/fabool-laser-co2-ver4-service-parts/

EELVIXDWEICOWNT

FHEROEXVVACBRESHEOHIZnSeh EFNFT . BEORIMEMRIFEOEFREEMVEREIC
TREEZRFELTUZE,

RESEHR

AEGOERZHEAETSHE (TN - T - NKBEITOEFFLTR, VWWEIEELEVDRETOTHLNMLH
CT RSV Fe HHBLUTORBICETIRELGLICEALT, —EFEAVEEA,

o FURBNFERAFERIERAFTANETZHFHGEE
o FHNAFBLIUMAILT, FERAVIA7IDORBARTETFLBCEICLNELEE
o AEROYE. FLRHHHFEESLEIVEBRPYIMIITEOMBEDENRRATELIRE



EEIL—LB#H OED KL

AEITL—LEBHDOEDEL

| RALYFOomDEKL

FIRHEITIRICEE, LEDRWVATHRIEHETITOTTSL,
PINIIL—LOGENRFE L, LEDE VA TTR I DRFHHEITOTTSLY,

| *vomnEn

FUERHBIBRE. FYMIHULTEBICLTRIMHEIT O TTSL,




FHEOLICRINRDICEO TUVSIEE . BB - BEFROREICBNETOTERELTTSL.
FIUMOERDICITLIBZ A, RIS LTI PERMDMITT S,

| THyromDRL

THYMIF, BERDHEIDTEIELTTELY,

PIIIL—LDEICEELICLETHFYFEANTTFELY,



| EATS57y oML

PINIOL-LRTEZEAICERNFIIZIENTEET,

BAFYLOLICERATSTy L8 E. 200RMEZADEET,




FIRHETICETEAT STV M EEETEET,

| 7oL —LomDiEkL

EATSTYMCTIIIV-LEEET S ENTEET,

PINIIL—LEHMBILTTUNKERBNTEE TN ELOAZELBOTREHNFEV. BEBDIRETEICE
DETHBILTET>TTFSL,



PINIIL—LRTZEFETBRIC, PIIIL—LBERUN TGN EZREERLTT S,




Inner acrylicB# 3R D (3

Inner acrylic 75Ul

PR EIR

EFVTYE

NAZIR—H— (1Y)



M4x 1073 A 7R {5 mak)b

M3x5F/AVR Y

IEFE

| Inner acrylic#$ 25 0 (3

Inner acryliclc/ R AR—3— (X V) 4EZERDF FET,

O g




DRI AREAR-Y—(C, PR EREMIGTIOVRIAETRIFIET

i F & EMAX10A A U IRV F2E TR FHTES

J_L
0]0,
(O




BEAFY 7y MEMAX107X A 7 IR )L M B TERD 3% 7,

Inner acryliclCl3 BT RENHZDT;ERELTTSLY,







XY@I1=-9y AT

e wE

V-slot 848mm

A=) TL— Xl

KM= TL— Y&

KM =ITL—FE-5—-IDUh

84357 -—

&%



ATIEVTE—R—

M5TFy b

M5x 10{EEERIL b

M3x6AF 7R AFHRIL b

M3/ ERY

&\

12



TEFIR

| F4—LTV—FE-5—2o Y FEDA 1

M =ITL—PE-3—TVOV MIZEDF I MENHBZDTERLTTSLY,

ATYEVTE-R—IC, M= T L= FE—R—I IV MEMIG A AR RIL ME TRV FHIES

BAZIVTT—)-EMBMEXR V2B TERNFTET , EELDRAF DRI NE, ATVEVTE-R—-D YT MIDHMT
BACEOETRNHFITTSL,



B4V T—)—CRDM A TR I, R THEERETZOTRIEDLTTE,

M =ITL—XED L E2NFROMSF 1AV FY M ENLET

&

M =T L—FXBICHRA =T L—FE-3 -V M EBELET,
M =ITL—FE-3—IIV M BFI2RENHEZDTERBLTT LY,



D5 LM F1OV+y bERDFFTET

M =ITL— FYRICATIEVTE-3-EEENRETHEET.
ATYEVTE-R—DIRDBDREET, M —ITL— FYERILEYBRICADNET

e
g

M3x6 < X RV M TEDFTES




| XY#1=-yMAHIIT

V-slot 848mmOEICHRI—ILTL— b XEEELE T,




slot 848mm®MiE i (A =)L T L — FYEAL/REMSx10{EEER )L FMBETEDfFTE T,

L

V-slot 848mMmOEEMDGIEIC. M5TFHy e L3, F2BANET,

V-slot 848mmER XM MEICLT. BEEDFHEICMSTHY M EF1ETOANET,




=

YL

X#h

-

VR




ZHEIV-LHHIAT THREBS

e "%

FIVZIL—120*40mm 860mm

FILII7L—L20mmEA 860mm

FILITL—L20mm#A 780mm

FILII7L—L20mmA 315mm

FIII7L—L20mmA 170mm




EAIITvk

M5TFy b

M5x87H 7R AFHIL b

MAFEANTYE

ITEFIE

12

43

24

| TRSBSEHIT



FIVIIL—L20mm#E 860mmEZILITL—L20mmEA 780mmEFILITL—L20mm~E 315mm%E . M5THy M
BEMEX8RATNMRIVMBEERAT STy 2@ TR FFET,

BEEOSSICERFEIL-LEITET,

FIEIIL—L20mm#A 860mmIcM5THy b EBI4E., HRI3E. §517@IEALET,



| | mm
315mm , ‘ 860
|
|
&k [
0z
AEIL-LERELET,
\ 780mm
315mm
L ___
7777 860mm

PIIIL—L20mm#A 170mm2E % M5TFy MEEMSx8R AT RIL MBECE /A T 55y b 2@ TR 3
38

BRIBTHNEZFAEISIOT. BEOMECRIEHLTTSL,

PIII7L—L20mm#A 315mm%E. M5THy F2EEMEX8AR A 7T NIV F2EEE AT 55y METERDf+FE



315mm

PIIIL—L20mm# 780mm%E. M5THy F2EEMSX8/A A 7T RIL 2B EE & T 57y M EBETERDF(7%
R

780mm

A7 ILIIL—L20mm#A 780mmDRBIICMSTFHy rE1 BT EALET .



ZIZIL—=L20mmA 170mmDEBEEDHEICMSTHY Fe1ET A LET,

77U —=L20mm#A 860mmIcM5TFHy F2EZE#EA L. MIRICMSTFy F2EEMSX8 /R A TR IV F 2B TE
ATSoy2@ERDFITET,



BEA7Sy 2@ R AIECSE. LAEC1BMSTHY MERALET,

BDFITHRFEOERT STy 2@OEZFAT. MSTHYMEBEZANZEZERICLT, 7)II7L—L20mm
1 860mmZEMNfFIEY

ANTHWVEMETFHY MefEE . MEXBARA R NIV BEEA TSy 2B TRNF TSV, FADEATS
Fy 28R RIEHLTTELY,




mRIO7ILIIL—L20mm#A 780mmONEIICMETFy 1T DA LET,

F

FILIIL—120*40mm 860mmIcM5TFy b E3{E. FI3EDEHOEFEALET,

M5THy b ALLRAIEIC. MAEANTY M E4E (BB X EMSTHY &2 (FEXE HEALET,



PIEIL—120*40mm 860mm%&E . ANTHLV=METFY MBEEMSXBARANRITRILMBEEAT STy F2@T
EmOFIET

HAIEO7ILIIL—L20mmEA 780mmAOZkiHHH370mmOGI & ICERD i+ (F7ET,






EEIVL-LBHAT hEREBSH

Inner acrylic

V-slot 780mm

ZIVZT7L—L20*40mm 860mm

FILITL—L20mmfA 860mm

FILITL—L20mm#A 800mm

"%

HIRE A

&%



FILITL—L20mmAA 145mm 2
;:.
—
o ———
FIVZIL—L20mm#A 90mm e i 2
BEATS5yk 32
M5TFy 91
M5x87< &y ft L b 64




TEFIR

I Inner acrylicii A

ZIVZIL—L20mm#A 780mmic., PILITL—L20mm#E 145mmEMSTFY FM4EEMSX8 7R A T Il FMEE
EATS5y 2@ TERNFIET,

® /

i-ir_
145mm
L4 4
780mm LS

ZIZIL—=L20mmA 145mmICBEEORZE T, EATS5TyF2@EM5THY F2BEMSX8/RA T RIL 2@ T
B0t IET . BOTETHERALET,
Ot =EA TSy M M5THY F2EEMSX8 7S A Fu it IL 2@ EERD{F (FTTELY,



B3t RERIC, 770 —L20mm#A 145mmEMSTFy MEEMSX8RA AT RIL MBECER T35y k2
ETEROFIET

780mm

PIVIIU—L20mmfl 145mmICEEDREET, EAT 57y 2EEM5TFHY F2EEMEX8R AR TRV A 2MET
mDfF1ET . ROTETEALET,
WO EEAT Sy MIMETFy F2EEM5X8 R A R {F L M2 2 ERD{FHTTT S,




ZIZIL—=L20mm#A 315mmICBEEDRZET,. EATS57yMEEMSTHYMBEEMSX8/RA T RILMET
WmOIFET, #OTRRTHERLET,
WmOFFEEA TS5y MIMSTHy MEEMSX8 KAyt L M EZEERD{FIFTTTELY,

RS RERIC, PILIIL—L20mmA 315mmICEEDRE T, EATS55yMEEMSTHY MEEMS5X87
AU RV MBETERDFIET, #OTETHERALET,
WO HEEA TSy MIMSTHY MEEMSX8 AR A T T RIL M BERDFFHITTSLY,

lnner acrylic# a2 B0+ (71T L TEInner acrylick. 7IVZ7L—L20mm#A 145mmDiEICIZ A HF
T, B3R MEISER LTS,


/manual/fabool-laser-co2-ver4-inner-acrylic-assembly/

V-slot 780mmZERDfF11ET . M TEVEERT 55y FOMSTFHY MIE L TERDFHITT S,

V-slot 780mmOEE SR EIL—LTERRXEETOEREN145mmICBE LI, ERATSTy MO EZHRE
ULTKFEICLTTELY,

RxHEIE BHRIC, V-slot 780mmZEEDF (FTHVVEE A TS5y FOMSTHy MIELTEDFFFTTEL,



V-slot 780mmAEEM oA EIL—L T ERXEF TOERN145mmICE3LIC. EATSTY MO EERE
LTAKFICLTTFSLY,

| SEEBS@EHIT

BEHEZSEIC7IIIV—L 20x40mm 860mmICM5 T+ b2 FRTEIORBICSBANET

ZIIIL—L 20*40mm 860mmi iDL FICE AT 55y MEZEMSTHY FMEEMSX8 /KA TRV FMET
mOfHIET,

WO EEAT Sy MIMSTFy MEEMSX8 AR A U FHRIL MEZEDfFHTTTSL,



BEEESE(CREIV-LICEOFIET RO IR ER, ST TANEMSTHY MIEERAI LA OEIC
A2TLBLICHNFIFTTELY,

[eZleEieIle o]

FIIIL—L 20*40mm 860mmAOEEh b R ATV —L TR XEE TOEBEN145mmICB 3 LIIC. BATSY
DRI EERBELTKFEICLTTSLY,



T U I I ” Sl Nl

i el N 2 Il il ) L
L4 F Ane 8 7 8 8 1OE 3 &8 & 7 8 5 201 2

]j X L My

PIVITL—Ls 20*40mm 860mmDT IkKIC, BEHCEDE R TS50y FEM5T Ty MeEEMSX8 7N F 7 FK)IL 16
BTEOHIEY . EELRIOEICMSTHY M E2BANET,

ZIIIL—L120*40mm 860mmOMEEZEZ T, TRIDEICMSTHY ME3BEANET,



V-slot 780mmOBEEDEIEICMS THY M E1ET D (&5H4E) ANTTEL,

BILIRICTOEDT S35y MmN (37 IIIL—L20mm*40mm 860mm%. Inner acrylic® £ &BICHRD {3
T, EEORETRMOHFTTSL,

% Inner acrylich*ZJLS7L—L20mm*40mm 860mm®DiEICIZFE S LIICE LANTREL,



AT T TANEMSTHY MEEALT, M5X8/ARA NIV METRIF(IET,

BEESEC. PIIIL—L20mm*40mm 860mmEI L DIEEEHN 1 70mmICEHELTT &L,
X FNTLBRBAIRIMSXSARA YT RIL MBS TRBLTEEBRELTTEL,



RXAICE B UL, V-slot 780mmICE AT 55y MEEMSTHY MEEMSX8 7K A e ftiiIL M ETERD {4 T
EIR



WO EEAT S5y MI, 7IVETL—L20mmA 90mmEMSTFy F2EEMSX8 /< 741 R IL M2 B THD {1+
9,

A

BN

Rx @t RERIC, 7L —L20mmA 90mmZEMSTFy F2EEMEX8AR A 7T IL F2fE THRD{F (3% T,



BEHESE(CTIIIL—L20mm#A 860mmICM5THy M & E7BANEY . MREEICEA TSy 2@%
M5TH F2BEMSX87X F 7RI F2 B THD4FHF TS LY,

BEEOEEICMSTFHY F2BEMSX8/RA R F IV F2E T (3FT



ZIVZIL—L20mm#A 860mmICM5THy b ANFE T, E@EIC2E-EmIc7@ - XmE(C3E - EmIC2EANE
T, 8EH14BEADET,

AT TS 14BOMSTHY ME ANETZIVITL—L20mmE 860mmEEHESE(CIDfFTET . MFAE
BEEOMSTHY FOEHESEICLTTSLY,
EEICANTLSMSTHY F2EZ E>TMEx8AR A 7RIV M2 TIRDF3ET




PIIIL—L20mm#A 800mmEENF I THIVEEAT Iy MeEALT. EAT 37y MBEMSTHY 3@
M5x8 7 7R KL 3B TEDFFET o

BEEOMIEIC. ANTHVEMSTFHY R, PILIIL—L20mm#A 800mmORBIEICMSTFYMBEZANT. B
AT 57y MBEMSXSAR ARV 2B TRDF3ET,

R BIE E#RIC, 7IVITL—L20mmE 800mmZEEDF I THEVEERAT STy eERLT. EATS Ty ME
EM5THy F3EMEX8 A R A3V F3ETERDfF 3ET



BEHEMIEBICANTELVEMETHY R, PILITL—L20mm#A 800mmAORBEIEICMSTHYMEZANT. BEA
T3y MEEMSX8AR A R FHRIL F2ETERDFFTET




ZHEIV-LHHIAT LBERBS

XY&EI1Zyh

ZITIL—L20mmAE 860mm

ZITIL—L20mmAE 295mm

EATI5vb

BRSS9k

"%

& %

10



M5TFy b 50

MXBIESEAL b ‘ 2

M5x87< A 7R 43 R)L b 20

TEFE

| XY#1-=y AR

IXYEI1Zy MEA L TITHB I T X1 "Y M e EEOMECEVAHF T KERTEIZY MHENTULVE
WCEERER LTS BHXE1-y FORRBITHEELTT S,


/manual/fabool-laser-co2-ver4-xy-axis-unit-assembly/

{ELTLVB B &1L V-slot 780mmOE EDFHBETHTEELY,

k i
Y8 A RDEHZ. KM=V T L— bXE/ YEOEEE HH O EET C TSV, K FEBEXEH Iy MR LTE
EICEVTHERLET,



BTV B S, kA —ILTL— hYEhEV-slot 848mmE & E LT\ M5x10{E ARV FEEH TR EL TS
LY

| LREBSAHIT



M5THY R EEH12EEEEDHEICANET,
TEO7IIIL—L20mmEA 780mmIC3BEANET,

A i -
) @V

RAAICE . FTEEOFILIIL—L20mmE 780mmIZ3BANET,

i W W

LEBO7ILIIL—L20mmEA 800mmICTBANET .



ZIZIU—=L20mmA 295mmICE AT 55y 3 EE. BEDREFTM5THY F3EEMSX8 /AT RIL FET
WOfHIET, 2y MAH I TET,

e g N =

BIIRETCEATS Y MERDMAFIEZILZIIL—L20mmA 295mmEEEESEICKREIL—LICERDFITET,
KENGIEICMSTFHY 1T D, 513EEANT. M5x8/KA IRV 3@ TERDF13ET,



S

A

X AN W N

RIS RERICT IVITL—L20mmE 295mmZEERDfF 3ET,
KEBLECMSTHY M E1EY D, Et3EZEANT, M5X8ARA T HIL F3ETHENFFTEY



BEEMIEICEAT 77y MEBEEMSTHY MEEMSX8R A TRV MEBETERIF FEYT,



ZIZIL—L20mmA 860mmIcMSTHy A EH14BANET, E@IC4E - B @EIC5E - XEm(c2f@ - EmIC3
BANET,

A 2 {8 (k)

HHS5 @

EHESE(CE@EI4E - REH2M@ICH S L0 REICANEMSTFY F2BEMSX87< A 7 4RIV 28 THRD
F3E7,



PIVITL—L20mm# 860mmICMSTHy bR EHSEANE T, IEEICAE - BFEIC2ME - E&EC2EANET .

= 2 {8

EEZSEICEEN4E - EE@HF2@ICH35 LS. EEICANEZMSTFY F2EEMSX8 744 28 THD
F3&E7,

AT TR THROF P IIIL—L20mm#E 860mmICER T 57y MR IHET . ANTHIVEMSTHy h2fEE
M5x8{E BRIV M 2B TERD 3% T . B LB IFEAFRICERDFITTTSLY,






Cover bottommD{t(F

e

Cover bottom

Cover bottom back

JLR

M5x6{EBERIL b

M5x207% 8 7R 43 7R)L b

wE

&%

13



M5 @

TEFIE

| TR EmOH

Cover bottom&Cover bottom backlc& 2@ 2T LR EBWDFIET,

M5x207% #7437V M EZ & L TR BIICMSFy MEEERDHTET




| Cover bottomH D {3

FEEEERELET,

Cover bottom&Cover bottom backZ& T, HohUHIEALTELVEMSTHY MO BEE R E R . M5X6{ETE
RIVM3ETEDFFET,






XY#1-y AR

THEFIR

| BLAR-Y-RAR BE

| BOAR-9—HE FIE

RID AR —EXYE 1=y FOT R &R 53 (CERD {3 THNET




XYE 12y bORIDAR—Y—ZE L, TL— LIS —ILER s hi i 2 R EEICER B L TKIZE L,

XYE 1=y M BICOETERM2E DR, -V e R B LET . BEHTONFRDRM—IVERBLET .




Inner coverlD{t(F

Bas )

Inner cover

&

M5x6{EEER)L b

M5x87F 7R {3 ML b

ITEFIE

&%

I Inner coverB D (1



Inner covergWD{FFHIBICEDEET,

HoHhUHANTHELVEMSTHY e, EHR 2T DInner coverOYINMNIE MO RABLIICHEEFAELTCT
AN

HOMUHANTHLVEMSET Y FEME*6{E TRV M B TERD T 3ET



| BEmOf

ERICRE2EEMSXRA N M MK FMETERIFIET







KaEE. L-Y-—F\RWMOHH

e "%

L—-9-ER

KeRvT

SYI-8-1Zvb

M5x6{EBERIL b

LS UES)

Lk



MAX6A S FRAFTHIL b m

M ATk

M5y w—

M5 ATk

EAEDYD— G



M5x8 ARAFRIL b

TEFIER

| KakyT mof

ByEVT R IABTKARVTICHRLTVS T LOE EEZENFIET,




Cover bottom backIC/K ARy TEMAXG 7 E 7RIV METERD T (FET,
KARVIZEEMDMHFIZ2RENHZIDTERELTT S,

| v-y—BEmDAT

PIITL—L20mm#A 170mm2EDEEICMAEAFTY I EE1E. G2EOEEH3BEANET,



L—Y—BREMAGRAIUTHRIV FSETERIFITET

BEEEZSE(C. A@EOIL—Lh5200mmADEIEICEFELTT W, SABZEZILEIIL—L 20mmA 170mm2
AOEATSTy ORI EHOTEAELET .

| 5Y1-8-1zvtomniti



Cover bottom backlC5 YT —8—1=y FEM5x6IEEER )L FMETED (3T,
SYTI—=R—1ZyMITEDFIEMENHZIDTEELTT S,

SYI-A-1ZyMIBDNHFVTLS 7-AREERESEICARKIL—LICENF3ET . A IRFEIMS &R A S
YT ETYDr—-MET YD v— P — AR - M5x8 7K A 7T NIV FDINETHED 4T TS LY,

MSXBABTUIARI b i
Ground-ST—J')L O’\
M50v S v — @
By = 7 — @
_© |

M5&AFwY






XY@7HtEeH3Y-mo {3

e "%

FvUPIVU M XEh

ERIVEIVING |

PEDL oM

YU by

F=TbFv)7xsh

Gk



F=7IFxU7yEH

M5x6{EEERIL b

M4x107< A 73 k)L +

MAFyk

IEFIR

=

16

12

| Usyreoo b B4



b
/ / Py

/e ] \

V-slot 848mmIEE@IIC, YISy IO F2@EMSX6IEEERIL FMEE, HoDHUHIEALTEVEMSTHY MET
B0 3ET . MSTHYMEEZER/IICEULTHEET,

Y2y bRV MIBERDF (I3 MENHZIDTERBRLT TSN UIYMIOV MO ERERFERELETOTEET
RUEMHECERD A ITTSLY,

AAEZE BB EEDV-slot 780mmiC. UYSY IV bEMSX6ETERIV F2EEHLHUHIEA LTHLVEMSTFy F2{E



TEOFFIET, UV POV MIEDF T2 RENHIDTEELTTSLY,

REERLBEO7IVITL—L20mmE 800mmZERIIC, YIy eIV b y1EMEX6EEERIL F2@E. Hoh Ui
ALTHEWVEMSTFY P2 TERDF7ET

&

| 7=TnFeV7BROGEITSTYE BROSL

=T IFeU7 x@her—7 VE)7yB ORI VTS T—TILF U7 EDF 3T 5y bERDSA LET , 94
FTARSAN-EERATHEEHEICERDNEET,



RAFARSAN-EFERATHRIERICHFEBEVTERETBOTTSLY,

= NFe U7 BRI S0 MIBA R, AANBIET OTERLTTSLY,

T—=7IbF ¥ ) T xih




T—TIVF ¥ U T xEh

T—TIVF v U Tyl

T—=TIvF ¥ Ty

| FvU7—29 bxa mOH 1

=T L— XEHICF )7 -390 FXEREMS X6 S BER )L F 2@ THROD M 35T,



V-slot 848mm&E ERIIC. F+U7-IDY FXBEMSXGEEENIL F2EEHOMUHIEA LTHLVEMSTHY M2{ET
O ET . U7 IOV PXEE A E D RICERDHFFTT S,

— N




=70 F)7 xBEDFIT 509 bOARE . MAX10XA 7T IRV 2B EMA Ty 2B TERDFFET .

a

=7 F)7 xBEDFTT 50y bOF A%  MAx10R A AT IRV F2BEMAFy 2B TR (3F T




| Fv97—29> Yl mOfHT

FoU7-IOV MY, T—TIF U7 yEERD 3T 3579 FOARZEMAXT1 0 A 7R IRV F2 @ TERD (3
RS

Ry, o

EAERMICBILIN2EY MAHILTET,



M=V T L= bYEICE Y7 —2 D0 bYEREMSXG B BRIV F2ETHRD M 35T . Mt RERIEEESEICLT
1AW

Rt RERIC, Fv)7—I0 FYEEMSXGEEERIL M2 TERDF1ET . MARERZREREESEICLTHE
AN



F=7 ) FvU7 yERERD (3T 55y b DA AE T IVITL—L20*40mm 860mmIcH oM UhiE A LTHLVEM4EA
hFy F2EEMAX10R A I MR F2ETEROfF FET,

=7 Fe)7 yBERD T 57y bOF A2 7 VT —1L20*40mm 860mmICHoh UHIEA LTHLVEEMASEA
NFyr2EEMAX10RF 7 F ARV b 28 THROFHTET






- EEVL LA UL sy

e

84309 T-1)—

M3MERY

CEEMLVI

M5 AFvb

M5x8 AE NIV +

wE

1500mm

&

k8



TEFIE

| 343097 -Y— Bt

M =ITU—bYBHIC, 3AIVT T 21 EXVAETRIMFIET . EBON A HDRINE, ATIEVTE
—B=DY%T MIDMIER S ICE DB TERDFITTEL,




| 343V 70 bEOfHF

RAZIITR) FEIOOMmICEINET,
V-slot (234 3ZT NIV FO00mmE . M5 ATy F2BEMSX87/K A TRV F 2@ TERDfHIET , 313V T XL E
FMMDHIEERMSIVTT—)—DEICEILIICERDFFTTTF S,






RAZIITRILFE1500mmbB650mm2AEYINH LTLESLY,
V-slot (CY&HAR M VT NIV F650mm%E . M5 ATy F2EEMSX8 /K A AT IV F 2B TERD{FHIE T B1IVTAR
IWMEMIDHZEEIMIVTT——DEICESLIICEDF IFTTEL,







R BIERRICEAIVT NIV RN 3ET
NCEEDLIICERATISIERIE. ERICEELBIMES N HNET,
1ERXVERYD. 31T T )- DR EERBL TS,







=T UY7mMO 13

il E)

=7 Fv)7xEh

=7 EvTyEh BFTSTvhES

RUILEYFa—T

X-Motor’r =7

Y-Motor-Lr—7)b

B



Y-Motor-Rr—7Jb

M2xX8A B AR AL b j
S

pointerr =7 [ATVavRILERHFY

TEFIE

| /- r%vU7ER

RIILEIFa1—TEX-Motorr—F V& F—TINFvUPIRULPIT B EDICT—TFETEENET,
%A T3V ROMERDFY M EEFEDAIR., pointerT—T Ve —HICEEHFET,
H=7CRENfF T2 MENRHBDTERLTTSL,



H=FNFe)7xaa0A 2D DELET .




RUHLAYFa1—TEX-Motorr =T )ve[74 T Yavg]Pointerr—7UC, Y-Motor-L—F IV ET—F & TEEHFE
T, Y-Motor-Lr =7 JUCIZERDfF 12 RENHIOTERLTT S,
F—=F ) FvU7xahnFA ABIH5ELET

=T NFeV7yEnFA AR oELET .



A~DOIBEICT =T ILF v )7 ZBDFTES



RIDLEVF1—TE[FT aviPointerT—FIUIBEE DL —T ILEv) 7 @i 5#1380mmi LTS LY,

T .. T— | .




XEADRATIEITE—F—IIX-Motor r =T DX EBWDFTET



YEILOATYEVTE—R—ICY-Motor-Lr—7 ORI 5ZEDfF13ET . Yy bIDY MIY-Motor-Lo—TILDA
1YyFEM2x8AR AR NIV F2ETERDFFHFES

- 3 L >
~ < 3
* ’ N 9 B
v ' COE ~
‘ N
- = = 3

4

Y-Motor-Ry—=F V& =TI FeU7yEn7 ABM o5& LET .

-~




a

E-FOIBICT—FILEv)PYEIEBRD{FHTET, Y-Motor-RFr—FJUCIFED{F I3 MENHRIDTETELTTELY,




YEIROATYE VT E—R—(CY-Motor-Rr—7IDIARHAEEMDFFET, USY FIDY MIY—Motor-Ry—7 LD
A YFEM2x8/R AU RIL F 2B TEDFFET .




CoverBDftF

Bms

Cover front

Cover left

Cover right

PCB —2

Relayr—7)b

wE

Efg

R TR e

 FABOOL Laser CO2

Gk



AC-Main’r =)L

Y 1-Limit’r =)L

Switchr—7Ib

R$RIVAYFIRDE

HR)I\VFEER

ITRYMTR(22.top coverfld LT THEF)

18



M5 Ty b

M5x6{EEERIL b

MAX6IEEERIL b

M3 ATk

M3+

20

19



M3x 1075 7R 4F MR)L b

M3x 127X 7R 4FR)L b

M3x6/ 7RI b

M2x8AF TR b

18



HERNVE

TEFIER

10

I Cover frontE D (3

BEEESEIC. 7II7L—L20mm#A 800mmICM5TFHy bE3ETOANFT,




A{KRTEICCover frontE. ANTHLVEMSTFHY FSEEMSX6IEEER )L FSETERDF(FET .

F FABOOL Laser CO2 A SMART DIYs

| &\ FERRERI AT

AFEILU=LIC. RNV FEEREMIXGCARAIUTRIVFEMIEBAFTYFTERDEF (FFET Bt A ERIEEES
ZICLTTFE,

AEBERIC, BRNAYFEERIBEMIEATY F3EEMIX6 /R H 7T RV FSETERIF 3ET .



V-slot 848mmiC, #&3R /> FEER3EEM3E ATy F3EEMIX6 A A IRV F3E TR fFTET

FEHEOGEIC, #&3R/)\V FEER6EEM3E AT FEEM3X6 /R ARV 6B TR F3ET



BOH RNV FEE R, BRAVFCUTERELET .

o RUHLAYF1-T
¢ X-Motorsr—7 )l
o [ATVav&]Pointerr—7IL

BEEESE(CSwitchr—TIVERDHF 3ET . AMYFEM2XBARAFUFRILM2BTUIY YDV M, T RV M2
M3x12RE R RILMBEEMIEATYMBETEEOLE., METERIFIET,



BN EERNVFEERC, SRV FTUTEEELET.

o RUILAVF1-T
X-Motorr=7)l

[47 Yav&]Pointerr—7 )L
Y-Motor-Lr—=7 )b
Switchr—=7 )b

BEE%®ZSZ(CAC-Switchr—7)V&ECover frontlCEE LTES L, IR ECETE T S8, BETLHMEANT



1A
x EENRENOFFTT, #A LB IEOFFDIRAEICL TS,

BOHO7fERNV FER R, BERAVFCUTEERELET .

e AC-Switchr—7 )L
e Y-Motor-R5—7 L




Y1-Limity=FIVE L T O —TIe—#ICER IV FCEARLET,

o NUILAVF1—T
X-Motorr=7)l

[47 Yav&]Pointerr—7 )L
Y-Motor-Lr—=7 )b
Switchr—=7 )b

| 7oEovmneti

Cover right& ANTHLVEMST Ty FeBEMSX6{EEERIL 6B TEDFTET



Cover leftlicM4x6{EEERIL MM {E TPCB—AEEDfHIET,

Relayhr—7 IV EPCBr—AICELAHFET,
EAOOFDICHEINHZHEPCBT—RICELRAHET , COEE. EVIDFA N TIKBAEICLTLZS
(AN




Relayr—7V&Cover leftDERICELAHET,

Cover leftE# ANTHLVEMST T FoEEMSXGIEEERIL 6B THDF (FFE T,

Cover leftlCAC-Mainr =7 )LEM3x10X A 7T IR )L F2EEM3F F 2B TR T,



RRIBYFIARDADTY I ESNLET,

»







R#HDCITY

Bms

0—-eoy—

Laserr—7Ib

Pumpr—7Ib

HERNVE

TEFIE

"%

R

L—Y—BRICLaserT—T IV E#EHELET,



BOHITHhe RNV FEERIC, LTOENCHERNVFTEELTTSLY,

<Ef>

e Y-Motor-R5—=7)L
e Pumpir—=7IiL

<af>

e Y-Motor-R—7)L
e Pumph—=7JJL
o Laser—7I



INRITHIMERIVFER RIS, LT OBIICHER/NNV FCEELTTSL,

e Y-Motor-R5—7 )L
e Pumph—=7Il
o Laserb—=7I

BEHESE(CRBETVET . 7T ILF U7 BT T TEREHTHWVET—TIVERFEWTESL,
X-Motorr=7 U X MOTORINZE LIARLTIZELY,

X-Motor&r—I )L

Y-Motor-R7r—7JUE . TY2 MOTORJEMX LIM2 INZE LA TS LY,


/manual/fabool-laser-co2-ver4-cable-carrier/

Bho

00—t —F TW FLOWIAZ LIARNTESLY,



Y1-Limits—2')L

Switch’7—7JU&, TD SWITCHIETY LIMIT2 INE LA TS,



%A T 2avOlCO2L—F—IMITHAMEROTYMNECEADS
Pointer’7—7JUIE . TLASER PIAZE LA TIZELY,






RHACIIY

e

AC-Cable

AC-Laserr—7)L

Ground(S)r =L

ACT7H T4

PHTHIRIUE

"%

E
]

=

uuuuuuuu

B



HERNVE

M5 AFvb

M5y w—

HfFETYIv—

M5x8 AT b




M5x6{EBERIL b

TEFIER

BEEZSEIC. ORIV FEERICAC-MainT—7 VBRIV FCEELEY .

L—Y—BIRICAC-Laserr—J IV EEHLET,

EEMENCHFECET—TINERIMFIET . ROBESEICLTTSL,
% CHELOEBIEEATVEES . BBRICAERNHIRT S ATREMEN HIET .



| AC- Main# [l AC- Cableﬁ

Ground-S AC-Laserik
AC-CableH |
C MainE3 AC-| LaserEl .

-

‘i M » AC-Cable®
AC Switch® AC-Laser® W amm—————

S B AcMang G
W Ac-switche

Ground-SH—7 IV 2 BEEDIEETHRKICERDFF1TET,

o M5x8/RAIUFRILE
e Ground-Sr—=7)
o M5y —

o HfFIYIY—

o M5 AFYE

% P IIIU—LICEH O ELIITHDfF FTES LY,

M5x87xATYTIRIL b

i

Ground-S&—2J')L O\
M5D0w S v — @
_© ]

" ‘

BTy S —

M5&AFTwY




BEHESEL.PHTIIIV M eHohUHIEALTELVEMSTFY F2EEMSX6 BRIV M2 THD{FFET

ACTPHTRETPHTRT IV MCEDFF, AC-CabelZACTHTHICZE LiIANTESLY,

ACTHT DI FEP#ERDI+12V ININZE LAV TS,



ACTHTRNT—T Ve hoh UHERN{FH I THIVERER) T FE R R IRV FCEELET,




mIARyFEDHIT

bed long

bed short

M5x8 AT+

7793 —

TEFIR

5k

10

14

| mTAyFmOET



bed long&bed shortEM5x87X A 7R {4 )L FSETERD#FTET
BEZSZI(C. bed longE KA LRI H65mmOELE [CERD{FTET,

bed longlc{>2113 & 3(Cbed shortZ BN 11ET . EEDLIICENEN FRMMREICEZMETRMIFIITTS
LYo

IEEE % B#IC. bed longEbed shortEM5x875 A AtV FSETEDF1ET,
FERBNHBIFEFTOTRIEHLT TS,



I3V N—RAREBITHALGD S, MOICELBVLICHEZTEL. BEE LTS,




L—Y-EmDNHTGREIIL-Y-F)

L=ii=

U

Ve VI

Fa—-TIvUh

M10Dyv—

M10x 107 & 7R AFHIL b

"%

EE



M5x8 ARV b

M3x6AE 7R AFHRIL +

M3 ATk

L= AV

HR)IVFEER




TEFIE

| L-¥—&3I9Y MR I T

LY —-EIIVIPOERE LTS RIENLET,

|

~
~

L—YH—&IH9U M FE-F1—TIIF-M1079Iv—-M10x1075 A AT RILFDIECH AL TET . Fa—T~7
DY MIEEDFI2RENHZIOTHERELTTEL,

(o
)



2ty MEHIITET,

MAALTEF1-TIoVbe KEFEBEEHREDTIVITIL—120*40mm 860mmic, HoMUHIEALTHELVEMST
Ty MABEEMEX8 AR A TRV METERDF(3ET . MSTHYMBEERICTZLTHEET,
BRIBTHEZFABISOT. BEOECRIEHLTTSLY,




| L-F—-Emna

L—H-EIOVMIL-Y-EXREOEBA IV EMERCIICHEET.

BEEESECL—YT-BICEMTIBEZ-ILT—TORAIHETEELE T, I TETHDS LEL—F—-8T



IV ERRERDMAFI3ET
% RXIDELBECER LTS L—F-EBERHSARTTOTENSBNAHIET

LY -—BORER. B3 KEFHACover LeftlCHFETRDFFIFTIESLY,
X AN—LIMACF - TLEER TIRTIS—VIOVMIEDF oG LAl BEEN BNET

AT TRL-F-EFHLTLEDGIWDERER LTS, BLTLEMGE R, RUEHHTSHICEAE LT
Z&LY,
X FXVOELBEFSEBLTEEV LY -BRHISARTTOTENSENHEBNET



RNV FEEREM3ERATY FEMIX6 /A TRV FTERDFFIET

L= —BeL—F-BROIRDIEERLET,



4

HWENVFETT—J)VERN. FITE TR IERER IV FARREER VM DFREEELET.

ROTRIFZIF—-I5—IOV MDA (TEIELZSL,


/manual/fabool-laser-co2-ver4-mirror-mount/

11

I5—-YIUF

F1I5-RA7INIIL-L

FE235-RA7INIIL-L

(8= LAl

M5 THvt

5—-35—39Y RO I

"%

45°Hyk &E: 70mm

45°fyk &E: 66mm

|

-

l !

Gk



M5x8 7< 7Rt L b ,v

M5x 1878 7 {5 ILR)L b

-

M5x257< & 73 k)L b

M5FAOvFoh @»




I5-VIOVMINGERDLIICHENTLSIE R, RV EEUTRELTTSLY,

NG

OK

| 35—<9Y rmDH 1

F1I5-A7INIIV—LE. EATSTyMBEMSTHY 2@ (1R HHMUHANTELVEL D)EMEX8 A IR
L 2B TERDF 3ET .




\iﬂ|{l}l|!|.ll\|musl|v ||8l|1||||]an|HII

>
BDFFEE1I5—RA7IIIL—LIC, 35-ID9V FEMSTFHY FeMEXT16 78 A 7T MR L FTEDF (FFE T,

AN T

45° Y FSNTVBEICEDETEAELET,



E235-A7INIIL—LEEATITYMBEMS THyR2ME (13 HODUHANTHLVES D)EMEX8 A HE TR
IV 2B TERDF3ET .

FEIL-LE@mEADHET. V-slot848mmEE235—A7ILIIL—LDTE A E 5 DIEREN60mmEE S LIICL
TTFELY,

D38 235—-RA7IITL—L4IC. 35—V EMSTFHY beMEXT1678 AT MR IL FTERDF (FFE T,



M —=IVTL— P XEAIC, FBNDIZT—T VY MEMSXR5ARA T IRV FeMSFAOVFY M TR 3ET

-y

|
X, &
.~

l
N

M =T L= XD HOYIREEIT—IVY MR IL LTS,






top coverfl# 3L T

Baa "5

top cover 7ol

FILIIL— L 20mmf 810mm

FILITIL— L 20mmE 529mm

EATIT7vk

M5x8 7R A FX I b

[E]

& %

12



M5x8{EBERIL b

M5 T+

M5x25{EEERIL b

M5x 127X F JRfF L b

M5x87< & 73 Mk Jb b

<Y

26



M5 v—

HAZTIVY

¥

M3x 1273 F 7RI b

M3 ATk

ITxY

Switchr —7IVICEHR

4



n
ie

TEFIE

I top coverffldr 31T

PIIIL—L20mm#A 529mmOFiHICM5 Ty MEEMSX8 R A AT RIL MBECE AT 57y F2E TR T
38

EN2AL R ULIICHENFFITET



ZIIIL—L20mm£A 810mmIZ. ZILITL—L20mm#A 529mm3AEELCENfFITET . D7 IITIL—
L20mm#A 529mmid & TR TR ERBETOOTRIEHLET,




ZIIIL—L20mm#E 810mmERDfFFHIET .

HoDUHARICEDfF FTHUVEREIC, METFHY MEEMSX8 AR A R IRV MEERIENHLET,




I

BEESE(C. PIIIL—L20mmEA 810mmA ISR EASA RUTRDfFITET .

IL—LBEEORDIKBLIICHBELT, RUYTEELET .

o N £

| H22TYV T WD 1

BEEZSE(IC. M525BERILE M5DYIv—  HARTIVTEELET



FEIV-LBAIE (EEWmA) LRI, HODCHANTHIVEMETHY FTHARTUV T EBNFITET

top cover@IL—LICHARTUIH O 53t Bl E#M5x25{E BRIV FEMSI Y v —TEELE T,



HAZRTIVT OB H HIBEDB RIZEEESE(C. 180mmOKLIE TEIRE LTS,

| byTn-moftd



EmEElDtop cover?IITL—L20mmA 810mmIcMSTFHy MBEEFHALET,

M5x8{E BN )L MO B TAEFRIh RO2HFT AN EEELET .



x 2 I EHEFEHD Etop coverBBIND ATREMEN HNFTDTEELTT SN,

B FEM5x12R A RNV 2B TROF3ET

{RAESHLTHLVztop cover ROFIVITIL—LERFOFLICEDETEAELET,




IEZESLN: UL (v

EHEOMIEESEIC, ITRYMEMBX1 2R ARV FEM3E AT FTEDFFITET

top cover&ZBAULEZICIT Ry bESWitchiT—TILDDoor A4 yF R —FR<B B LIICHABLTTEL,
-




Kak—2BOHF(AEDOL—Y—F)

e w=s [ETEE B
Keh—2 2m 1
FE YAWAS s e 11
TEFE

| KAK—2mDHHF

KaRTOH AR (EETIIRAD (SH—AERMDFET,




KARVTOHARDLDR—AZ, L-F—EORS LEVAICINFTEY  BABRSTHY FLTRDHFFT
AN

o B AR (& 'Wa
KARVTOAOR (BEETIIFAMED) [CR—AZBNFTEY,

KARVTOAQB@DLDR—RAFSIT-5—1y FOBEFHIRIICERDF3ET . BHBRSTHY L TED
fFHITIZS LY,




L—Y—-E0RHT 30 (F13I5—AD ISh—AZRIF 3T,
X NEMATEREL—F-ENBNS RN HIE T DTEB LTS,

J0-tUY—(CIDHFIET . BUBRETHY FLTERNFITUES L. TA-t -0 RN BEELEIG AN
HNEY)
X KEHS YT —A—12y bERKEIICEDFFFITIZSLY,




I0—E -0 TFRICK—RAEEWDFF, 5II-4-21-y FOEEBRA|ICH—AEWMFIET . BHBERSTHY
PLTLESLY,




; =~ »
e e — T ey

ROTIEGL—F—Ay FEH I T-WDfFHTEIELZEL,


/manual/fabool-laser-co2-ver4-laser-head/

L= —AyF#l#iLT-MOfFT

LYZIOU G4 R

LYyZ3ov bk

LYyXFyk

I7-7YAMRIA—

2F#10

"E

B



MED VI VTF#F

M3x67 & 7R AFHIL b

M3x4 73 7RI b

M3x3AFRATHRIL

PIIINI &




TEFIE

| V-Y—AvF#lHIT

LYZRIVMIL ATy PeBNfFIET,

LIZARIVMILIZRDY M4 FEM3X6 R A R F IV METIRIF3FT,
LYZR0Y A FICIZERDfFH T2 M ENHIDTERLTT S,

LYZRIV M4 FIZRY 2ay T 55y bEM3BAR AR RV F2E TR fFHTET .
NI avT Sy MIBERDF I3 RENHZDTERELTTSL,



LYZARDVMII7 =7 YA KV —EM3x4 R ERAFRIV 2@ TR FHIET
I7=7YAMKIA—CIEERNF 32 AENHIDTERLTTSL,

I7-7YAMRIA—C 802 F#FEMOFET .

[FTVavE@IR V8-t —& ROR I TERNFITET
XA TV EDEERHFYNEBTHELDHDHDHHILTICBIET



AT Vav@Rb—F -k V- ROMERI2ETERNFIET,

| L—¥—AvEmDHEE



M= TL—bXBIC, #HILTEL—F—AYFED2FHRUTIFTES,




TAS— B E TR

R EE B Lk
FA— 1
it FAB—DFEICFEHE 1
ITEFIER
| FA9-EmREH

TAI-EFENLHLET,




TIARSAN-TRIZNLET,

BitOmNFFr—J e LET,

BihEmOFIET.

BhERMLET,



TIARFAN-TEZRAHET,

TAI— ROV EFAME (TF-)EFTERLETS



).

. 7R
10A g QM A VamA
o ki

Lmlll)(-

TAMEERDTAMNEYR LT E S TTIS—FNRINMERL TS,

BEEESE(IC. WFENDGround-SHr—JIES VI -1y D7 —ABRICTAMN Y E L TTEBEREZRETL
¥, IH—FHB- BN EETT,

x TH—FHIRLGHIGE ST, RTBHOFBVATREENHNFTOT, BRI BN EITVEEEERRELT
T,



| MEw#E: 5Y1-8-1=yF-AC-MainT—T )b

FII-8-1Z9rD7 —-ABREAC-MainT—T D7 —ABHF LT AV E L TTEEEHBLTT S,




I B EH#ERR: AC-LaserT—7 )l - AC-MainT—T )b

AC-Laser5—7ILOF# (FG) EAC-MainT—T IO 7 — A CHEEMIE FE L TTERBERZELTTSL,




Cover backWD {1+

e "E Eifg

Cover back

MEXGIETERIL '

TEFIE

B

| Cover backED {1

Cover backZ. HoHUHANTHLVEMET Iy bSEEMSXGE AL Ml TAIKICHRDF13E T,




AWAE-L-Y-EGEHEFOL-Y-F)

k] E) Eif&

usBy—7Ib

ACT—=7I

REAH R

Gk

TREREI(BHRD VVLELBMRBEETOULSL.

| L-F—0mDZEILT

o L—Y-hoEBONIAEKREBEKRTT . KK, PIIE, BOBREBELBE+HHFERLTEEL,
AL THIRTET IBETRIL—F—DERZONICLEB VTS,

VYA EESHS VIHEEAFCRFTLTHICALBNELIICTERESL,

L= —0EDKVORRICIIE AL - —ORECH G LEREREE LT EALTUESL,

ERETHTHLRERJ\EFALCOTHEACL - R EEER S LB ITTESL,



o RHEENEFVIEIL-—F-DORBECENGELEICLTIESLY,
o KIRDLENOTEHAEDEDESCEH L —F—RESHSBIVTESLY,
o L—H-—REMIHRYUNDE/ P AICRAITTORSIITHRENVTIZSL,

| AEGCEELT

o YAXVIT-TREEENLTHABETVET . EOBRL - —DH AN R T EFEMRA LN B BRI BIEE LV
TOT, FHOH N THRHBEITOTESLY,

o REIIS-EMNMHITRETIAF VI T-TREEERLTREETIEAE. T-TORMHREI5-IC
FEULBVELITERLTT S, 350N HELTEIENLHIET .

| EALOEmDEKMEILT

o L—H¥—INTHAIRE, BEREME. & LIEREBADFELBVMERTEALTESL,
BAEBHAZRETIHHOMIBITHHVTES Y, RUBIEEZIL, RUDLAVEE,
MICLBIEDBER A REFTOTIZELY,

L9 —mMI#EH R -FHEFDCIVENIEERERB U GERLTZEL,

L= - TH#0m T3t (CBINSBULTES LY,

TEFIE

KRR P IRFEATRENITEERELTTSLY,

CORRCRFLL—F-MIHOERBEANGVTTEN, L-HF-—BRICOVWTLSHREDRIVEHT CEICL
ST FETL—Y-Z2BHETIENHEET, [CO2/DSL—F—MIT#AXEMFAZERARIVIZCBATEL
BERIITEoDORIVICTHBRBEITO TS,


https://shop.smartdiys.com/products/detail.php?product_id=756

X RAVERULEEE TRV DR SNRITET  AMBABFRERVFRMBSBNTIZSV. LLHTENT
+52TY,

rCO2/DSL—H—mIEALEMARARIVIECBASNESERE., L -BRICE&KE L LaserT—T b
EHRVTERLTTSL,



https://shop.smartdiys.com/products/detail.php?product_id=756

EEAAORI UL -RERNIVTT , EEERIOOFHEL - —-OH HERAEATY , £ED (REFETE
D) THANKEBIES  BHIRINEVH A THRBEITOTESLY,

KARVTCHHKEANET . BEBKEKTRHESIEFEAD BAMBEZE>TLEIGENHNETOT
FTEROCEREHENHLET,

FABOOL Laser CO2F F & i&
https://shop.smartdiys.com/products/detail.php?product_id=756

KARVTIC8EIREDAHKEANKIZE L KEDBREONICLTHHKEBRSBLN L, HHKERE
RUBHLBEITREDEICLTTSLY,

X KERNOERBET >TSSV KEBEILTHH B BEVTKFRNTEVHERLTES L, HERE
ARIO0-tIY-39I-3-12y e XKARYTEFRULUESL, KEBhTOWEHRER, -
T—THFTKRIhARET TS,

USB—7 IV EPCBRYD AICERLET . ACT—T N ERFICHERLET,


https://shop.smartdiys.com/products/detail.php?product_id=756

BIRAMYFEONICLTLESLY,

@ SMART DIYs

aking your idea a reality.

TRSNTVIIAF VT T—TREEEALTEBMARETET,

S5-IIVMIL - -ERFLTHEZRBLET . CORF R TIE R I5 -3 HEHICERD IR NTES
LY,



I5-IVVbORILIN ETARIICEBMAINTVSBEARIL - E0RsREETVET . FEVSESR. L
AREICEEPTNTVET, L - BEOFIEE(TFETHESNET,

Fa1—TIVVPDOFADRIRBERRICE>THENETDTIEHDR I EBH TESAREITO TS,
*BOEBUVMERZEPINIIL—-LOECL—F IV MRE>TEVTLEVE T, EIFBEBNLITTERLT
TS,




B AR ICIZ—OPINIBELIICRELET,

KEFBEEEALTL—Y—EMEVTOELDEER LTSV VTV IS S B ERBEL—Y -
SHBEITOTLELELY,

yaans
LNINEES) aqn) Jasen

—aa— = P

{2

o}



AWHAE F1IRFIS—GEEOL-Y-—-F)

ETE w=E [ETEE E %
RETI5— ®25mm 1
ITEFIE

| #1RsS-RE

F1I5-APNIIV—-LIEERDHFIEIS—IIV FORIE B ZBWDNLET,

35—V MBS LEL VARV MAICIS—ERYV T HEVET OTERNALET . x FTRNEBLMES
(& YM1FARFAN—BEEFE>TERILTERDILTLIZSLY,



REI5-EEHESEICANET,
*BEHERFHIS-BRANRITEINET,

SS5-ERAVVTERNFIET , REIS-HHEOMEOLSICED TS,

REIS—HEEDOLIICEMNF VTS CEEFHEZE LTS, BT B ETMN TENEB SICE., BFNES
FEH TS,



I5—VVVMIR2E A S EH4EOABRIDBIET  I5-DIEEDWEARETVET . BTHALRIB2HOD
TL—tofzfEndARIC, FRTEHALRVBIEFZARICERLET ELVAELTEIIFERHTHRTHLE
TIHEE [FREROTETEHS IHFEDNBIET LT -—ROEE LI TEVS TET

X ABRVEFELEGHGRESIE. ATERORBRETHRALEY,




BII5-(IAF VT e/ AESSUB DR LEHRELL LT, LY -2BEHMICRHLET . EET
BEAICINTVBOTIS—IIVIEKREEEARICHLNIGTNTISHBEILET (I5—IVUMETILITIL
—LEZEBEELCLS RV EDULEHTBEILET),




AT NN-DOL—F—RBRICIAF VT T-T /M., L —ZRE LTS,

-—---!ﬂ!

—

e

o

RIDHSIEARICTNTUVSIEEFIZT IV FOEEEFAB LTS, PULDIEETREBELEY . L\ER
NREGABLTLEIERIRTTOTH LT DRMBL TS,




—EXFOEREYNET .

SMART DIYs

king your idea a reality.

F235 VUV MIE1IS YOV MEREEIMIBICEKD LIIXYB Iy M EBIHLET . X XYBI 1Y &8 8
SEBIRRICE. DL —F—ZRBHFSEBLTKIESLY,

| i

F235-DHBENEMER . PO REHNNTLEICENEZONE T OTET (LR EERENSE L TS
LY,
% CORFRTRECTNTVBE S BERMBEET T FICENTESLY,



RIYBARAOMIIVPENRHENTEI—ERBHFLET xCORRATRETNTGIESR . EEHEE
TOThETITEN TS,

TOBEEOFIIZEESRAICEIIFT-MENTLI DN INET  I5—VIV MDAV EERALTL LI DHEE
EEBIELTNEZT,

I5-RVVIORBRIEZBNUGEEOL - —ADESELOFELUTICRLET L TOERICES LY



—RDARY P EEEELET,

FRCEACRXIERULHLET,

A EICIETBIB S}, £3120X VBN LET , FCHAAEXVEHLHTELRAICIEEET  H(C, 5103k



SIB/BRITARICIEEZET,

Y#AROFHERMNETL - -Z2RHFLTHEARDILHFLBEBLICRABLTVEET (H#HDIN
HLRILSS IOV M OFRBRVEEALTRELTIZSLY,

A LRORBEETVFAIERTEMOAL D BB RIC, BEDLIICE2I5- AR ENIF—HibHDb
TNTVBIBENHIET , T/ ERE1I5-APINIIL-LBEFEBHHLTESL,




TG EIIE1I5-EFINIIV-LIEEARICD LT OBIDLEREELET . PILITL— LI FATICEIHLTLES
LYo
% E1I5—APNIIL—LMENVED LETERIBICEBPTNETOTERE LTS,

o

BE. L-Y-ANI5-0hDIETVSHYHMOFRICRTL - R ET C(HERELET .




AWHAE F2/FE3IRFAIS-GERFEOL-Y-F)

tHhEa 5
REI5— ®25mm
£xLoX ®20m
TEFE

& %

| E2E3RHIS-AR

REI5-&3I5-IIV MEDfFITET,




FIRGIFT—ARELET  F23I5- ARG LERERBRIGEVGIE AL UHTIES LY,

:

ik S |

MARICKECTNTVBZ AL, F2I5-IIVPEEELTVSPIIIL-LEKEEENLIICAH LI DEL



THREBLET . MEARBIS—IVVMORBRIICTRELTUZS, L EERE . E BB TENENRS LIz
EOTNEPSUBELTNEET,

EOEEQLIC, BARICKETNTNSFE AR, 25—V IMEEEDLITH LT OEILTHRELET,

\

=

WEABEIS IOV M ORBRIICTRBELTUZS L SRR BIRGFHIZT—OH LIRS SN EEfELT
AN




FEIRFI5S-EWMOIHIET, L-F-AYFBICRELET, KETNTVBH AR, EIRGHIZT—DI5—T
DV POIEEERBE LTS,

MERBIIIS—IIOV PORBRIICTRELTUESV LY —AYFB S TR SBTHLICBHTNS LI
IV OFBRITHEARL TS,

_—_—
MITUPOARTL—F—ERE LT, FDICRASNTOR MR LTS,

ARITORE S



ERTCOR S

ARTOES

ERTORS



T.?-O

ROIFEIICover top back ERDN{H T RFSERECELLSLY,


/manual/fabool-laser-co2-ver4-cover-final/

Cover top back MDD} KSERE

e "E Eifg

cover top ek _

MBXGIETRRL '

ITEFIER

B

| Cover top backH D {1+

Cover top backZ®®HbHMUHANTHLVEMSTFY 6 EEMEx6{EERRIL Mo TED{F3ET,

SO MEDFHAT ay: BERFy b ECBA SN A]
BEAFY oy MIR—2DUy T E@BLET .



BEAFV Ty MIAD M EEE L, R—ADUY T EHHTT SN,
X FEHT EBFEEAMFVTY IR BN HIDOT, FHHT EEBLTESL,




MI#ER-L-YF-—AyFESHAE

k] e Eif& &%

ECHRERR12 75Ul &1

TEFIE

| mIsEmmER

M=INTL—- X EICHFBET,
U2y b UBELIZRE TI5 -0 DD, RHRICE ICTE B LB IC600mmOFE B A ISk L5ICYUIY bRy
POGIEZERHELTTSL.




=SS P p——

T fr—
M=ITL— I HEECTEET,
Uy LEELEGRIBE TIS—0h bbb, RAERICEICBE U C440mmOTBEIN B S5ICYIY Iy
FOGIEZEREBELTTSLY,




| mTswm

MIAYFCMIFEMEESEET,

DEHRUERHTESEREBLTTSLN,
BCHREARILESHEBARR2EHEASHETLIARIV M EBEE T CHLTERIMIMNEYOREIC
BoTVBIREETT , FAER. 2FHDBUZELMNERIH TS,

o
ny
%!I

ABAR12ENLET ESHERTTTT,






FEAAIRE, AVTTUR

FABOOL Laser CO2Z AT 3RICIE. BEIL T UTDRER, AVTHIARITOUES N AVTFIAEIT
BERLIBRT—TINERNVTHLITOTESL,

MIRYFFICCHPENBE TG VDMHER LTS, BEITVBIE R, T39I - LTERUTE
AN

REI5—- XLV IADFNOF TEEHE LTS FNTVSIERE. LYXE 2 [CAING UL ICR LM
MRBETRVTWESWDY-ZUT T, DU-ZUT R IFEHL TS,

B (V-slot) DEN - Y_OREREL TSV BRECHEUT, APR-1-TENPIHERHEMO TS, BH.
WIAVATV—BEEERTIETINLBNET



EHRE, AVTFIR

FERFMECKHUT, 2BMMIDAIC—ERUTORE, AVTHIRAET TS,

BAZVT NIV OTRDEHERR L TS, BAUTLS IR AR BERIGHEL TS,

BT T-)-DFENDH MEHRL TS,






ReFAB A fliHE =
TE] R 5T B4 fifi % (Bt k) "5

CO2 Laser Tube 1 28,800M CO2L—H—&

CO2 Laser Pow er 1 24,800 CO2L—-H¥—EiR
REEAHR 1 7,580M CO2L—H—RREA T *

AMIFITER 1 5,800M 12V/10A

X#ALIVTRIV 1 667M GT2 £E900mm

YERAIVTNILE 1 482H GT2 £&650mm
12VI7> 1 2,380H 120x120mm
Kaho7 1 3,685 KaFybRRVTIVDFE
top cover 1 4,444M 7ol

X CHBARA—IVCTT BTSN, — B8RSR LTHNFEEADT, TFABOOL Laser CO2 JICHEABDA—)L
7 ELATHHEULRAHIESLY,

Xl FEBCERTIBANHIEY  EHEBHEIVELLEXT , MIEREIBRMHETT

X HEBEISINHENET, 5ELLET10%EI51%, 10ELL ET15%BI51%,



	はじめに
	本体フレーム部材の取り扱い
	Inner acrylic機器取り付け
	XY軸ユニット組み立て
	本体フレーム組み立て 下段部分部
	本体フレーム組み立て 中段部分
	本体フレーム組み立て 上段部分部
	Cover bottom取り付け部
	XY軸ユニット調整
	Inner cover取り付け
	水冷装置、レーザー電源取り付け
	XY軸アクセサリー取り付け
	タイミングベルト取り付け
	ケーブルキャリア取り付け
	Cover取り付け
	配線DCライン
	配線ACライン
	加工ベッド取り付け
	レーザー管取り付け（通常のレーザー管）
	ミラー・ミラーマウント取り付け
	top cover組み立て
	水冷ホース取り付け（通常のレーザー管）
	レーザーヘッド組み立て・取り付け
	テスター導通確認
	Cover back取り付け
	光軸調整・レーザー管（通常のレーザー管）
	光軸調整　第1反射ミラー（通常のレーザー管）
	光軸調整　第2/第3反射ミラー（通常のレーザー管）
	Cover top back 取り付け 本体完成
	加工準備・レーザーヘッド高さ調整
	メンテナンス
	保守部品



